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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Один екіпаж СБС за місяць знищує 15
окупантів - Сирський
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  21 травня 2026, 15:26

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Сирський, Телеграм
Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський

Середній показник знищення живої сили противника одним
ударним екіпажем СБС за місяць складає 15 осіб.
За місяць один екіпаж Сил безпілотних систем в середньому знищує 15 російських
солдатів. Про це заявив головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський. після засідання
Військового комітету ЄС

"Значну частку втрат ворогу завдають наші підрозділи безпілотних систем в усіх трьох
доменах - повітряному, сухопутному та морському. Середній показник знищення живої
сили противника одним ударним екіпажем СБС за місяць складає 15 осіб", - зазначив
він.

Сирський додав, що на засіданні Військового комітету ЄС розповів і про оперативну
ситуацію на полі бою в Україні.

За його словами, ситуація на фронті "залишається складною", але ЗСУ "не дозволили
противнику досягнути стратегічних цілей" у війні.

"За умови обмежених ресурсів, для ефективного протистояння значно чисельнішому
противнику ми намагаємося перейти від "війни на виснаження" до асиметричної
стратегії. Наші головні завдання – зупинити просування ворога та ефективно
контратакувати, завдавати уражень по тилах росіян, у тому числі в глибині їх території,
оберігати наше небо", - сказав він.

Також головком окреслив потреби Сил оборони в озброєннях, боєприпасах та
військовій техніці. Зокрема, повторив, що Україні треба системи ППО, ПРО та ракети
до них.

Нагадаємо, оператори 1-го окремого центру разом з СБУ у координації з Центром
глибинних уражень СБС завдали удару по об’єкту, де здійснювалась підготовка
пілотів, виробництво боєкомплектів та комплектуючих для БпЛА.

Раніше Сили безпілотних систем Збройних сил України провели операцію зі знищення
особового складу російських окупаційних військ навчального центру підготовки та
точки постійної дислокації пілотів-коригувальників в окупованому місті Хрустальний
Луганської області.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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